Repetir los elementos de una lista g

Dada una lista xs de numeros enteros, queremos repetir cada elemento de xs tantas veces como indi-
que otra lista ys. Dicho de otro modo, si xs e ys son dos listas de igual longitud N, entonces para cada i
talque 0<i< N
m Siys[i] = 0, entonces xs[i] se elimina de la lista xs.
m Siys[i] = 1, entonces xs[i] se queda tal y como esta.
m Siys[i] = v, donde v > 1, entonces xs[i] se queda tal y como esta, y ademas se anaden n—1
copias del elemento xs[i] tras la posicion i-ésima.

La lista ys recibe el nombre de lista de multiplicidades.

Por ejemplo, dadas las siguientes listas xs e ys,

XS [23, 10, 5, 9]
ys = [ 2, o, 1, 3]

la lista resultado debe ser [23, 23, 5, 9, 9, 9]. Es decir, el numero 23 aparece dos veces en el
resultado, el numero 10 aparece O veces (es decir, se elimina de la lista xs), el numero 5 aparece una
vez, y el numero 9 aparece tres veces.

Partimos de la clase ListLinkedSingle, que implementa el TAD lista utilizando listas enlazadas simples:

class ListLinkedSingle {
private:
struct Node {
int value;
Node *next;

1

Node xhead;
public:

// Nuevo metodo
void replicate(const ListLinkedSingle &ys);
b

El método replicate recibe una lista de multiplicidades ys y modifica la lista this preservando, repitien-
do, o borrando cada elemento segun indique su multiplicidad correspondiente en ys. En particular, si xs
e ys son las listas del ejemplo anterior, tras la llamada xs. replicate(ys), la variable xs debe representar
lalista [23, 23, 5, 9, 9, 9]. Lalistays no debe modificarse.

En esta practica se pide;

1. Implementar el método replicate. Para ello deben crearse la cantidad minima necesaria de nodos
para construir el resultado. Es decir, si un elemento de la lista this ha de tener multiplicidad distinta
de cero, el nodo que contenga ese elemento ha de formar parte de la lista resultado. No se permite
cambiar el valor contenido en los nodos ya existentes en la lista this.




solution.cpp
/*

 * ---------------------------------------------------

 *                ESTRUCTURAS DE DATOS

 * ---------------------------------------------------

 *              Facultad de Informática

 *         Universidad Complutense de Madrid

 * ---------------------------------------------------

 */

 

 /*

 * MUY IMPORTANTE: Para realizar este ejercicio solo podéis

 * modificar el código contenido entre las etiquetas <answer>

 * y </answer>. Toda modificación fuera de esas etiquetas está

 * prohibida, pues no se tendrá en cuenta para la corrección.

 *

 * Tampoco esta permitido modificar las líneas que contienen

 * las etiquetas <answer> y </answer>, obviamente :-)

 */





//@ <answer>

/*

  Indica el nombre y apellidos de los componentes del grupo

  ---------------------------------------------------------

  Componente 1:

  Componente 2:

*/

//@ </answer>



#include <iostream>

#include <fstream>

#include <string>

#include <cassert>



using namespace std;



// Implementación del TAD lista utilizando listas enlazadas simples.



class ListLinkedSingle {

private:

  struct Node {

    int value;

    Node *next;

  };



public:

  ListLinkedSingle(): head(nullptr) { }

  ~ListLinkedSingle() {

    delete_list(head);

  }



  ListLinkedSingle(const ListLinkedSingle &other)

    : head(copy_nodes(other.head)) { }



  void push_front(const int &elem) {

    Node *new_node = new Node { elem, head };

    head = new_node;

  }



  void push_back(const int &elem);



  void pop_front() {

    assert (head != nullptr);

    Node *old_head = head;

    head = head->next;

    delete old_head;

  }



  void pop_back();



  int size() const;



  bool empty() const {

    return head == nullptr;

  };

  

  const int & front() const {

    assert (head != nullptr);

    return head->value;

  }



  int & front() {

    assert (head != nullptr);

    return head->value;

  }



  const int & back() const {

    return last_node()->value;

  }



  int & back() {

    return last_node()->value;

  }

  

  const int & at(int index) const {

    Node *result_node = nth_node(index);

    assert (result_node != nullptr);

    return result_node->value;

  }



  int & at(int index) {

    Node *result_node = nth_node(index);

    assert (result_node != nullptr);

    return result_node->value;

  }



  // La función está declarada aquí, pero se implementa

  // más abajo

  void replicate(const ListLinkedSingle &ys);



  void display(std::ostream &out) const;

  void display() const {

    display(std::cout);

  }



private:

  Node *head;



  void delete_list(Node *start_node);

  Node *last_node() const;

  Node *nth_node(int n) const;

  Node *copy_nodes(Node *start_node) const;



};



ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::copy_nodes(Node *start_node) const {

  if (start_node != nullptr) {

    Node *result = new Node { start_node->value, copy_nodes(start_node->next) };

    return result;

  } else {

    return nullptr;

  }

}



void ListLinkedSingle::delete_list(Node *start_node) {

  if (start_node != nullptr) {

    delete_list(start_node->next);

    delete start_node;

  }

}



void ListLinkedSingle::push_back(const int &elem) {

  Node *new_node = new Node { elem, nullptr };

  if (head == nullptr) {

    head = new_node;

  } else {

    last_node()->next = new_node;

  }

}



void ListLinkedSingle::pop_back() {

  assert (head != nullptr);

  if (head->next == nullptr) {

    delete head;

    head = nullptr;

  } else {

    Node *previous = head;

    Node *current = head->next;



    while (current->next != nullptr) {

      previous = current;

      current = current->next;

    }



    delete current;

    previous->next = nullptr;

  }

}



int ListLinkedSingle::size() const {

  int num_nodes = 0;



  Node *current = head;

  while (current != nullptr) {

    num_nodes++;

    current = current->next;

  }



  return num_nodes;

}





ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::last_node() const {

  assert (head != nullptr);

  Node *current = head;

  while (current->next != nullptr) {

    current = current->next;

  }

  return current;

}



ListLinkedSingle::Node * ListLinkedSingle::nth_node(int n) const {

  assert (0 <= n);

  int current_index = 0;

  Node *current = head;



  while (current_index < n && current != nullptr) {

    current_index++;

    current = current->next;

  }



  return current;

}



void ListLinkedSingle::display(std::ostream &out) const {

  out << "[";

  if (head != nullptr) {

    out << head->value;

    Node *current = head->next;

    while (current != nullptr) {

      out << ", " << current->value;

      current = current->next;

    }

  }

  out << "]";

}





//@ <answer>

// ===========================================================

// Escribe tu solución por debajo de esta línea

// ===========================================================



// Implementa aquí la función pedida. No olvides indicar el coste.

void ListLinkedSingle::replicate(const ListLinkedSingle &ys) {



}







void tratar_caso() {

  // Escribe aquí el código para tratar UN caso de prueba

}



//@ </answer>

// ===========================================================

// No modifiques nada por debajo de esta línea

// ===========================================================





int main() {

#ifndef DOMJUDGE

  std::ifstream in("sample.in");

  auto cinbuf = std::cin.rdbuf(in.rdbuf());

#endif

  

  // El primer dato leído indica el número de casos de prueba

  int num_casos;

  cin >> num_casos;



  // Llamamos a tratar_caso tantas veces como indica num_caso

  for (int i = 0; i < num_casos; i++) {

    tratar_caso();

  }



#ifndef DOMJUDGE

  std::cin.rdbuf(cinbuf);

#endif

  return 0;

}







2. Indicar el coste en tiempo del método replicate.

3. Escribe un programa que lea de la entrada varios casos de prueba. Cada caso de prueba contiene
dos listas; la lista xs sobre la que actuara el método replicate y la lista de multiplicidades ys
pasada como parametro. El programa de prueba debe imprimir el resultado de xs.replicate(ys).
Ten en cuenta que los elementos de las listas de entrada estan en orden inverso: si la entrada es 9
5 10 23 debes construir lalista[23, 10, 5, 9]. Para construir las listas utiliza el método push_front.

Entrada

Cada entrada comienza con un numero indicando cuantos casos de prueba vienen a continuacion.

Cada caso de prueba ocupatres lineas. La primera linea contiene un numero N con la longitud de ambas
listas (0 < N < 50000). La segunda linea contiene N humeros con los elementos de la lista xs sobre la
que se aplicara el metodo replicate. La tercera linea contiene N numeros con las multiplicidades, que
son numeros menores que 50000. Cada una de estas dos ultimas lineas contiene los elementos de
sendas listas en orden inverso.

Salida

Para cada caso de prueba ha de imprimirse una linea con los elementos de la lista xs tras aplicar el
método replicate. Puedes utilizar, para ello, el método display de las listas. Se garantiza que la lista
resultado tiene longitud inferior a 10°.

Entrada de ejemplo

510 23

SO N WUl —m W Ww Wk~ w

Salida de ejemplo

[23, 23, 5, 9, 9, 9]
[3, 3, 3, 3, 3, 4,1, 1, 1, 1, 1]
]




3
4
9 5 10 23
3 1 0 2
3
1 4 3
5 1 5
3
2 6 1
0 0 0



[23, 23, 5, 9, 9, 9]
[3, 3, 3, 3, 3, 4, 1, 1, 1, 1, 1]
[]
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